RERE Kozmológia
A RERE azt jelenti, hogy Relativisztikus Relativitáselmélet. Az Einsteini relativitáselmélet ugyanis a nemrelativisztikus étert írja le. Ezt mégegyszer relativizálni kell.

A RERE Kozmológia kiindulópontja a Kozmológiai elv: egy éterrel együttmozgó megfigyelő ugyanazt lássa, bárhol is helyezkedik el. Feltevésem szerint az éter gömbszimmetrikusan kiárad, és leíró függvényei a v(r), a(r) és rho(r) függvények, azaz az éter sebessége, gyorsulása, és az anyag sűrűségfüggvénye. E 3 függvény közt keresünk kapcsolatokat.
Vezessük be az x változót a következőképpen: 
[image: image1.wmf]rxR
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, ahol R = 7.825 milliárd fényév.

A továbbiakban az x változóval dolgozunk. Ebben az egységrendszerben az Univerzum sűrűsége rho(x), rho(0) = 1. Az első egyenletünk, a div a(r) = 
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-×p××r

 az egységrendszerben így alakul: div a(x) = 
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. A második egyenlet: 
a = 
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és v(x) az áramló éter sebessége. 
Egységrendszerben egyszerűen a = grad 
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Ahhoz hogy a 3 függvényt egyértelműen meghatározzuk, kell egy harmadik egyenlet is.

Ezt sokáig nem tudtam, ezért különféle közelítésekkel próbálkoztam. A közelítések többé-kevésbé jók voltak, de valahol mindegyik sántított. Csak nemrég jöttem rá, hogy a Kozmológiai elvet használjam kiindulópontként. 

A RERE elmélet szerint 
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, mert az áramló éter a sűrűséget relativisztikusan megnöveli. 
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 lenne a sűrűségfügvény, ha ez az effektus nem működne. 

Most jön a Kozmológiai elv: 
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 legyen azonosan egy, azaz minden megfigyelő ugyanannyinak lássa az Univerzum sűrűségét!

Ez pontosan azt jelenti, hogy 
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Így a(x) = grad d(x), 
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A második egyenlet szerint div a(x) = - d(x) = 
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.
Deriválva ezt az egyenletet, ezt kapjuk: 
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Ennek az egyenletnek a megoldása a Maple 7-tel:
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ahol _C1 és _C2 két állandó. A második tag a nulla helyen divergens, így _C1 =1, _C2=0

választás kell. Tehát 
[image: image16.wmf]2

xcos(x)sin(x)

a(x)

x

×-

=

. A függvény így néz ki:
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Ebből divergenciaképzéssel kapom a 
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 függvényt: 
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A függvény menete 0 és 4 közt:
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A függvénynek a 
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 helyen van zérusa, és azt mondom hogy x > 
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 esetén legyen 
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Fontos következményei vannak annak, hogy ilyen a 
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 függvény. 

Először is, az Univerzum teljes tömege az 
[image: image25.wmf]2

0

(x)xdx

p

r××=p

ò
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mértékrendszerben 
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 a Shira állandó. 
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, ami 9 ezrelék hiba, ám a kettes hiányzik. Így ez nem M0-t, hanem 2M0-t állít elő. Hasonló, mint a Mach elv, mely 2m-t állít 

elő.  Azt mondhatom tehát, hogy a RERE Kozmológia 9 ezrelékig pontos.

Másodszor, a Mach elv értelmében 
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, ami teljesül is, hiszen az integrandus
nem más, mint sin(x), aminek a fenti integrálja valóban 2. 
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Kis x-re 
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Valóban, 
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 a nulla helyen 1,  
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 , ha a magasabb kitevőjű tagokat elhagyjuk.  
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 , ha az integrációs állandót egynek vesszük. 
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, amiből következik az állítás. 
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 esetén elemzendő a képlet. Ekkor 
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deriváltja pedig 
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 függvény a 
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 helyen valóban 
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[image: image50.wmf]cos()1

p=-

, a derivált bonyolultabb, de számolással megkapható. 

Hasonlóképpen látható be, hogy a 
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 függvény, és a deriváltja is folytonos a 
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 helyen.
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[image: image55.wmf](x)
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 a 
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 helyen 1, a deriváltja 0. Ugyanígy viselkedik a 
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 függvény is. 

Tehát a teljes 
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 függvény folytonosan deriválható, ez egy fizikai elvárás. 

A továbblépéshez okvetlen le kell írni, hogy a Hraskó Péter féle Kozmológia cikkben mik az
alapfogalmak. A kozmológiai vöröseltolódásra 
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, ahol 
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 az elinduláskori

hullámhossz, 
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 a mai, a az elinduláskori Univerzum sugár. 
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Az éterelméletben  
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 a relativisztikus Doppler kifejezés. 

Nekünk tekát ezt kell ábrázolni az x függvényében. 

A Hraskó-Kozmológiában ez van:

> x := 1.251640473*I+.7968190729*arctanh(.1195228610*sqrt(30.*y^3+70.));
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> plot([x,1/y,y=0.75..100]);
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Ezt a görbét kell jól reprodukálni. 

> plot((1-beta(x))/d(x),x=0..Pi);
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Hát ez nem jó. 

Na most lép be a képbe az, amit én úgy nevezek, hogy optikai kozmológia. 

Ez arra a felismerésre épül, hogy  a galaxisok nem ott vannak, ahol látszanak, hanem 

távolabb. Az Univerzum ugyanis gyűjtőlencseként viselkedik, mert az áramló éterben a fény 

megtörik. Azt, hogy az x távolságban levő galaxis hova képződik le, az 
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adja meg. 
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, ennek a függvénynek a képe: 

> dd(x):=int(d(x),x);
[image: image70.wmf] := 

(

)

dd

x

(

)

Si

x


> plot(dd(x),x=0..Pi);
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Látjuk, hogy ez kis x-re egyenlő x-szel, nagy x-nél pedig összenyomja, így az 
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=p

-t

az 1.852-re képezi le. A Si(x) inverzét nem ismerem, de Si(x) közelítőleg 1.852
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ddti2(x):=2*arcsin(x/1.852);
[image: image75.wmf] := 

(

)

ddti2

x

2

(

)

arcsin

.5399568035

x


plot(ddti2(x),x=0..Pi);
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A megjelenítésnél x helyébe ezt az inverz kifejezést kell tenni. Ennek eredménye az lesz,
hogy a függvény a nagyobb x-eknél egyre jobban összenyomódik.
betai(x):=sqrt(1-sin(2*arcsin(x/1.852))^2/(2*arcsin(x/1.852))^2);
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di(x):=sin(2*arcsin(x/1.852))/(2*arcsin(x/1.852));
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> plot((1-betai(x))/di(x),x=0..2);
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Csodálatos, ez nagyon hasonlít a Hraskó görbére, ha azt megfordítom:

> plot([1.25-x,1/y,y=0.75..100]);
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csak látjuk, hogy a léptékezés más. 

A két görbét grafikusan egymásramásolva ezt kapom:
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Látjuk hogy az egyezés majdnem tökéletes.  A pontos illesztést akkor tudom elvégezni 

amikor pontosan megértem, hogy a Hraskó-kozmológiában mi mit jelent, és milyen 

tartományokban mozog. Egyenlőre ez a kvalitatív illesztés is meggyőz arról, hogy a 

megfigyelt jelenségeket a RERE Kozmológia legalább olyan pontosan leírja, mint a Hraskó-

kozmológia, ahol több illesztési paraméter is kell, nálunk meg nem kell, minden egzaktul 

kiadódik matematikai számolásokból.

Az Univerzum látszó mérete: R = 7.825 milliárd fényév esetén:

1.852*7.825 = 14.4919 milliárd fényév

Ez kicsit nagyobb a 13.7 milliárd fényévnél, amit alapul szoktak venni. Ez 5.8% hiba.
Szerintem ennyi hiba megengedhető. Ebben a távolságban az Univerzum sűrűsége rohamosan 

csökken, így az Univerzum széle elmosódott. 

Az 
[image: image82.wmf]x
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 tartományban az Univerzum sűrűsége nulla, így az egzakt Reissner-Nordström 

megoldás lesz, emiatt a Shira erő pontos lesz, és nem borul fel a TIP teória, amely a Shira 

erőre épül. A Galaxisok az 
[image: image83.wmf]x
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 távolságban levő eseményhorizont felé masíroznak, ott elnyelődnek, és belül újra kisugárzódnak a TIP atomokból, ahogy a vér körbe kering és a szívből a hajszálerekbe, onnan vissza a szívbe kerül. A víz is körforgást végez a természetben. Anyag nem vész el és nem keletkezik. Ahhoz, hogy az Univerzum állandó maradjon, belül folytonosan anyagnak kell keletkezni, mégpedig 2.5 proton per év per köbkilométer mennyiségben. Nos ez nem a semmiből jön, hanem ami kimasírozik a peremen, az jön vissza belül. Ez számítással is igazolható: 
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. Ezt osztjuk el az Univerzum térfogatával.

Kristóf Miklós, 2015-03-28, 16:28

2015-03-29, 23:16 Néhány új dolog jön:

A Hraskó illesztést elvégeztem a Maple 7-tel is, ezt kaptam:
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A zöld a Hraskó görbe, a piros az enyém. Mint látjuk, elég jól simulnak egymáshoz. Szerintem a hiba százalékon belül van. Sikerült a Maple 7-tel megoldani a teljes 
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 függvény ábrázolást. Kis x-re 
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> plot({[x,beta1(x),x=0..Pi],[x,beta2(x),x=Pi..10]});
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Ugyancsak sikerült a Hraskó féle sebességfüggvényt meghatározni:

> x(y) := -.7802743146*arctanh(.1170411472*sqrt(27.*y^3+73.))-1.225652027*I;
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> plot(-diff(x(y),y)/diff(1/y,y),y=0.1..10);
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Látjuk, hogy a két függvény feltűnően hasonló, csak az enyém az optikai torzítás nélkül van, a Hraskó pedig azzal együtt van. A Hraskóé 1.2-ig megy fel, ez azt jelenti hogy másként van léptékezve. De ez azt mutatja, hogy az optikai torzítás az 
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 tartományra is értelmezve van: 
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Kiplottoltam az optikai torzítófüggvényt is:

> T1(x):=Si(x);
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> T2(x):=int(-Pi/y+1,y=Pi..x)+Si(Pi);
[image: image97.wmf] := 

(

)

T2

x

-

 + 

 + 

 - 

 + 

p

(

)

ln

x

x

p

(

)

ln

p

p

(

)

Si

p


plot({[x,T1(x),x=0..Pi],[x,T2(x),x=Pi..10]});

Kis x-re ez egy 45 fokos egyenes, és nagy x-re is egy 45 fokos egyenes, csak közte érdekes.

Olyan mint egy gyűrődés a szőnyegen. Katasztrófafelület. 

Az optikában sokszor előjön a katasztrófaelmélet, kausztikák pl.
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Nagy x-re ez egy y=x függvény, azaz egy 45°-os egyenes. Kis x-re is az. 

Ezzel a torzítófüggvénnyel kell kezelni a 
[image: image99.wmf](x)
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 függvényt.

Ennek eredménye már hasonlítani fog a Hraskó-sebességfüggvényre.

Vajon valóban eljut-e hozzánk az r > 14.5 milliárd fényév távolságú galaxis fénye?

Szerintem ott már nincs semmi, hiszen a sűrűségfüggvény ott már nulla!

De az éter ott is áramlik, van sebessége. Ez a Reissner-Nordström kifejezés.

Fontos felismerés: A RERE Kozmológia úgy született meg, hogy a hidrodinamikai Bernoulli 

képletet alkalmaztam az éter áramlására. A Bernoulli törvény ezt mondja: 
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A tömegek esetén 
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Az Univerzum esetén azonban 
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modellem. Akkor 
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, az állandót így vettem fel.

A baloldal egy közelítés, az egzakt ez: 
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, és készen vagyunk. Megvan a keresett harmadik egyenlet!

Az áramló éter sűrűsége című cikkben már leírtam, hogyan lehet a sűrűséget meghatározni
a 
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 egyenletből. Ott anyagra számoltam ezt ki, és ott a  
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igaz, így jött ki a  
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2015-03-31, 08:42 Dehát ezzel baj van! Akkor  
[image: image109.wmf]0

(x)

d(x)

r

r=

, és akkor az egész eddigi rossz!
Márpedig nekem szent meggyőződésem hogy az eddigi az jó. 
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akkor is ha a sűrűség negatív, na éppen így lesz akkor a nyomás is negatív. A Bernoulli törvény akkor is igaz, ha  
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 közelítése is. És akkor rendben vagyunk. Ám a 
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Stacionáris esetben, és gömbszimmetrikus esetben ebből ez lesz:
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Mivel v(r) nem állandó, 
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 nem nulla, lehet vele egyszerűsíteni: 
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Ennek megoldása: 
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Ehhez az egyenletnek így kell kinéznie:  
[image: image119.wmf]22
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. Ehhez az kell, hogy a

jobboldalon megjelenjen egy extra erő: 
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Ez az extra erő mindenképpen azt kell hogy kifejezze, hogy belül anyag keletkezik, mégpedig

az egész Univerzumban 
[image: image121.wmf]3
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, ami százezer Nap tömege mp-ként.
Ezzel egyenlőre nem boldogulok, alapvető ismereteim hiányoznak ehhez.

Így most továbblépek, és nézzük azt, amivel már boldogultam eddig.

Megoldottam a pontosabb Hraskó illesztést is:

> betai(x):=sqrt(1-sin(2*arcsin((x+x^3/42.92)/2))^2/(2*arcsin((x+x^3/42.92)/2))^2);
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> di(x):=sin(2*arcsin((x+x^3/42.92)/2))/(2*arcsin((x+x^3/42.92)/2));
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> h(x):=(1-betai(x))/di(x);
[image: image124.wmf](
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 := 
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> plot(h(x),x=0..2);
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Ezzel az a gond, hogyha ezt akarom összemásolni a Hraskó görbével, akkor vízszintesen a 

felére kell összenyomni, hogy passzoljanak. 

> h2(x) := 2*(1-1/2*sqrt(4-sin(2*arcsin(x+.1164958062e-1*8*x^3))^2/arcsin(x+.1164958062e-1*8*x^3)^2))/sin(2*arcsin(x+.1164958062e-1*8*x^3))*arcsin(x+.1164958062e-1*8*x^3);
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> plot(h2(x),x=0..1);
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> j3(y):= 1.251640473*I+.7968190729*arctanh(.1195228610*sqrt(30.*y^3+70.));
[image: image129.wmf] := 

(

)

j3

y

 + 

1.251640473

I

.7968190729

(

)

arctanh

.1195228610

 + 

30.

y

3

70.


> plot({[0.945-j3(y),1/y,y=1..100],[x,h2(x),x=0..1]});
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A zöld a Hraskó görbe, a piros az enyém. Egész jó illeszkedés. 

A Hubble állandót a görbe x=0 helyen vett deriváltja adja:

> limit(diff(h2(x),x),x=0.0005);
[image: image131.wmf]-1.154955158


> -1.154955158/2;
[image: image132.wmf]-.5774775790


> evalf(1/sqrt(3));
[image: image133.wmf].5773502693


> # egy picit túllő. 
A valódi érték 
[image: image134.wmf]1

3

 kell legyen. Figyeljük meg, hogy éppen a dupláját kaptuk, aminek az oka
a felére összenyomás. 

> limit(diff(h(x),x),x=0.0005);
[image: image135.wmf]-.5755929736


> evalf(1/sqrt(3));
[image: image136.wmf].5773502693


> (.5773502693-.5755929736)/.5755929736;
[image: image137.wmf].003053017984


> # Póxiker 3 ezrelék hiba. 
A Hubble állandó helyfüggésének ábrázolása:

> plot(-diff(h(x),x),x=0.001..1.8);
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Ez időben visszafele értelmezve azt jelenti, hogy a 0 – 1 közti szakaszon gyorsul a H.

Tehát kb 8 milliárd éve már a gyorsuló szakaszban vagyunk. A tapasztalat ezt kb. 4 milliárd
évre teszi. Megint az a kettes!

> limit(-diff(h(x),x),x=0.001);
[image: image139.wmf].5774775787


Ez a nem összenyomott esetben van.

A Hraskó görbe Hubble állandóját nem tudom, nem úgy kell deriválni ahogy gondoltam. 
Node térjünk rá a lényegre. Az 
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az kétszeres Mach elvet csinál, az 
[image: image143.wmf]m
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 maximum helye is kétszerese annak aminek kéne 

lennie,  és az én függvényemet is felére kell összenyomni, hogy  a Hraskóval összepasszítható 

legyen. Ez a sok kettes ugyanarra a dologra hajaz: a Hubble állandó nálam 
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a hivatalos kozmológiában pedig  
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Akkor 
[image: image146.wmf]U

r

 csak a fele annak, amit gondolok, és akkor a tömegintegrálból és a Mach elvből 

eltűnik a felesleges kettes, viszont az Univerzum is a felére zsugorodik, ami nem jó. Nem 

tudom, egy ilyen átkalibrálásnak mik a következményei, hogyan lesz ez megint koherens 

egész.  A Hraskó-sebesség maximumhelye is kb. 1.6-1.8 körül van, tehát az átkalibrálás 

nem rontja el az Univerzum méretét. További gond, hogy a 
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szerepel, ami 3.1415926535, 9 ezrelék hiba! Ennek se kéne lennie!

Az elliptikus sebességfüggvény energiája viszont 
[image: image149.wmf]2
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Szóval sok kérdést már megoldottunk, nem volt soha ilyen jó dolgunk, mégis az ember néha 

érzi, bosszantó, ha ilyen klapanciák vannak! Hogy már a Kéglidalból is idézzek!
Ez az eddigi legjobb kozmológiám, és ahogy rájövök egy s másra, úgy finomodik a kép. 

Amikor 2012-ben a Badacsony függvényes változatot megtaláltam, nagyon boldog voltam.

Azóta nagyon sok modellt kidolgoztam, mind egyre jobb lett, de valami mindből hiányzott.

Az embernek az az érzése, ha tökéletes lenne a teória, az Istenek féltékenyek lennének és 

megharagudnának. Úgyhogy most ezzel zárom ezt a cikket, na pá!

Kristóf Miklós, 2015-03-31, 18:54, javítva 2015-04-03, 07:49, 2015-04-05, 15:26
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